

# 东风悦达起亚试驾购车双重大礼

“试驾购车双重喜 喜从天降缤纷季!”7月起,东风悦达起亚在全国范围内开展“试驾刮刮乐”试驾有礼活动以及“购车有礼”活动。凡来店、试驾、购车的消费者,即有机会获得IPAD2等时尚精美礼品以及各种优惠。

据了解,本次活动覆盖全国所有介入售后运营的东风悦达起亚专营店。活动分为全车系“试驾刮刮乐”试驾有礼活动、全车系“购车有礼”二个

部分。第一重喜:活动期间凡来店试驾的消费者即可获赠清凉刮刮卡,中奖几率高达100%,除777美甲套装、乐扣乐扣时尚陶瓷杯套装、K5/K2冰箱贴等精彩好礼之外,还有200位消费者将有机会赢取时尚新宠IPAD2。第二重喜,凡活动期间来店购车的消费者,都将根据车型不同,获得各类优惠。

为促进K2成功上市,企业展开全国限量抢购活动,前2222位购买

K2的消费者将获赠精品外观三件套。与此同时,7-9月购买狮跑的客户可获赠“拓界装备+防爆隔热膜”或“先锋iPod/DVD数码播放一体机”,享受缤纷都市拓界生活;成为秀尔车主则可获赠精品七件套+精美个性车贴,装点个性秀尔;选择赛拉图的客户将获赠1000元油卡的实惠;购买K5、智跑、福瑞迪、锐欧等车型的消费者,也将获赠优惠大礼包。详情请咨询东风悦达起亚各地专营店。

# 现代恒泰 4S 店索纳塔试驾会招募中

为第八代索纳塔上市两个月突破10000台,答谢广大客户对我们的长久支持,7月23日北京现代聊城恒泰4S店为第八代索纳塔推出了试乘试驾会,并且特别申请史无前例厂家支持。所有到店参与者均有“现金”相送。

在全球核心市场的良好表现,已让第八代索纳塔跻身全球最受欢迎的中高级轿车之列,对于一直致力于提升品牌形象,实现高端突围的北京现代来说,无疑是一个良好的开局。从全系标配6速手自一体变速箱、TPMS胎压监测,到全景天窗、智能迎

宾灯光系统、前风挡自动除雾、雨刷加热、座椅及后视镜带记忆功能以及VSM车辆稳定控制系统、TPMS胎压监测、HAC上坡辅助、ESS紧急刹车提醒、主动式安全头枕、双预紧安全带及18寸铝合金轮毂、Infiniti音响、定速巡航、拨片换挡,第八代索纳塔的智能科技优势无“车”能及。

另外,北京现代为购买第八代索纳塔的消费者提供“5S”服务计划,“五年10万公里整车保修”等与国际接轨的保修、服务政策。可以说从产品性能、配置到服务水准,第八代索纳塔

都表现出了强大的市场竞争力。

第八代索纳塔2.0L车型的功率达到了121KW,堪称2.0L的20万元级轿车中最具竞争力的动力,全系车型匹配的是先进的6速手自一体变速箱,轴距也达到了2795mm,在综合参数性能上已经超越了雅阁、凯美瑞等中高级车型。在配置方面,第八代索纳塔除了配备了全景天窗外,还配备了VSM车辆稳定控制系统、TPMS胎压监测装置、HAC上坡辅助系统、ESS紧急刹车提醒系统等中高级车型中少见的高科技配置。

# 海马丘比特女性的最爱

女性年轻、朝气,不满足于现实生活,有憧憬,要未来,同时敢于挑战,自我,有性格。这个时期的女孩儿褪去了豆蔻年华的一切青涩与懵懂。她们开始离开校园,走向社会,独立生活,用自己的勇敢直视这个渐渐在她们面前展开的世界。作为视觉系动物的年轻女孩儿,车的外型不在乎是选车的首要参考标准。同时,作为首购,经济适用性也是需要被重点考虑的问题。

德国的一位著名的女性单身主义者曾说过:“如果你单身,那么就买一

辆车吧,它可以带你发现爱情”。海马丘比特就是这样为了带你发现爱情而出现的,它的名字就充满了爱的寓意跟期待。

想象一下,阳春三月落英缤纷,开着丘比特踏上寻爱之旅会是多么有爱的画面。它有着俏皮可爱的容貌,朱唇微启般的进气格栅,耀起的前大灯像挑逗的眼神,玲珑别致的曲面散发着顽皮而诱人的气质,随处可见的令人心动的细节,仿佛丘比特之箭已然离弦而发射向你。相信没有哪个年轻女

孩儿能抵挡这种“可爱”带来的致命吸引力。另外,考虑到年轻女性多是驾龄不长的新手,丘比特的怠速和离合器调节很好,有效防止了松离合太快而导致熄火的情况出现,遇见堵车和红绿灯,新手们也不必慌张,丘比特带着你应付自如。

即日起至7月30日前到海马汽车聊城新广源销售服务店购买2011款丘比特,除享受国家节能惠民补贴3000元外,更可另外获得高达3000元的购车礼包!心动的您赶快行动吧!

# 威志夏利低价团购继续

为爱置一台车,为了方便父母,为了亲爱的Ta,为了可爱的孩子,天津一汽经典国民车总有一款适合你。

冰爽七月 威志夏利团购活动进行的如火如荼。行至活动的中段,团购车次已达79台,交运汽车特约部分客户开展了购车答谢会。

缤纷七月,喜讯连连,交运汽车天津一汽4S店内不仅开展了厂家组织的购威志V2送油卡、赢Ipad2、

得泰国普吉岛逍遥游的活动,还有为答谢客户特意组织的百人大团购平价直销的活动,近日,交运汽车又被评为厂家核心经销商,使得销售及服务的档次再进一步提高,为与大家喜悦共享,总经理特批,再追加38台团购的名额!

抢抢抢,数量有限,想省钱,报名吧  
电话:0635-8420627  
地址:聊堂路中段(火车站东南150米)

# 临清市地方税务局

## 落实提醒制度降低纳税人风险

一是落实新办证提醒。根据信息数据,建立新开业纳税人台账,及时提醒新开业户按时办理税务登记,防止纳税人因不懂税收政策受罚。

二是落实纳税申报提醒。每月申报期末,通过发送手机短信和电话通知方式,对尚未进行申报的纳税人户告知提醒,防止纳税人因疏忽大意或网上申报操作不熟练等原因造成的处罚。

三是落实“分段”提醒法。按照各税种不同申报期及入库缴纳时限,推广使用“分段”提醒法,督促纳税人依法按时纳税,避免纳税

人因未能及时足额纳税而导致加收滞纳金或受到的行政处罚。

四是落实停歇业及减免税到期提醒。对停歇业、减免税到期的纳税人,税收管理员及时通知其正常申报缴纳税款,使纳税人能够规避涉税违法风险。

五是落实税收政策提醒。充分利用办税服务厅大屏幕公告栏、内部网站等载体,加大税收政策的宣传力度;举办纳税人座谈会,及时告知纳税人新的税收政策,提醒纳税人应享受的优惠政策。

(姜霜 赵伟)

“浩器®”节煤装置荣获国家发明专利特别金奖

# 节煤25%

锅炉

安装销售及高薪诚聘业务精英和空白县市代理!  
一个电话可能会改变您的一生! 财富热线: 13181058599 陈先生  
15216358868 李先生



难以抗拒的吸引力

## 全球首发 越世注目

是谁,诠释了您内心追逐的梦想? 敢与风行——K2, 秉承世界级大师设计风范, 推动潮流不断前行, 掌控身位何处, 作为焦点, K2在视觉发出无限吸引力。

2011年7月20日, K2, 越然而生。



MDPS电动助力转向 中控台及仪表盘 6.4英寸液晶屏 SAE-CAR 一键启动智能钥匙

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 800-828-5988 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚

## 东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址: 聊城开发区东昌路169号 销售电话: 0635-8358888 售后电话: 0635-8359999

聊城交运 冰爽七月 百辆团购钜惠

中国一汽 活动时间: 7月6日-8月6日

精品时尚 新生活 买一辆威志 V2 送儿女  
购威志 V2, 抽大奖, 赴泰国普吉岛逍遥游!

全新的夏利 不变的信赖  
买一辆夏利 N5 为了家中的 Ta

国际品质 物超所值 买一辆威志 送父母

七月团购钜惠, 今年仅此一月, 确实“冰点低价”  
凭本报进店可得清凉礼品一份: 工具包 扑克牌 指甲钳等

交运汽车天津一汽 销售电话: 0635-8420627  
地址: 聊堂路中段(火车站东南150米)  
东城店 6105669 高唐分公司 2961688 莘平分公司 4288111 东阿分公司 3260599  
临清分公司 2971819 冠县分公司 5282829 阳谷分公司 6218168